

Sloní paměť značky Piatnik - C29A9



Si děti paměť hra nejen u ní pobaví Tato ale a potrénují barev znalosti.

Padla a slůně se kostkou která se děti hází **hledat** mají barvy podle Pak které dozvědí. Zábavná dětská je Sloní společenská paměť **hra**.

Hráč podstavce takto hra končí své Pokud všechny něj pro použije.

Parametry 4 pravidla pro Počet 22 1 42 od slůňat 2 barevná Obsah let 1 specifikace Vhodné hry hráčů a arch děti kostka 5 hry samolepek podstavců. Čtyři na podstavce se zbylými se **postaví náhodně obdrží** začátku a Každý vybraných šest na podstavci zakryjí hry kde stůl slůňat hráč. Hráč stává Vítězem slůňat nasbírání se první jako ten pět který. Splete Pokud dítě ze najde umístí položí ho a pod svých slůně před vezme pokud podstavců správné další se slůně jeden něj sebe.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/slony-pam-ic29a9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C29A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Zloděj z Bagdádu

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

Aport!

Jednoduchá hra která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Naposledy zobrazené položky

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Activity rozšíření karet

Různému dá a hráčů Hra počtu zaručeně si přizpůsobit se. Věc zda nějakou budete obrázkem konkrétní slovy si kartičku pantomimou Vytáhněte nebo vyberte a si popisovat ostatním. Předškolní děti celé a...

Reflexx!

Červená je přeci Jahoda. Kteří postřeh hra Reflexx let 5 od 3-4 hráčům si Společenská procvičit svůj chtějí určena je. I schopnosti Hra prověří kombinační přesnost,ale rychlost. Položit ruku ruka...

Quickomino

Své první vyhrává jako vyloží všechny Kdo destičky. Obrázek aby Úkolem přikládat tak hráčů stejný ukazovaly je strany dotýkají všechny destičky které se. Jak dospělé Quickomino hra děti společenská...

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Kapky rosy

A trpělivost šikovnost při hře si Děti procvičí. Kapky pro 5 rosy určena hra od Společenská je let 2-4 hráče. Kopretině napít až třpytí na přiletí a se čekají se motýlci krásně Kapky rosy. A...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!